



Житель Сарапула задушил собутыльника из ревности

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 47-летнего жителя республики.

За совершение этого преступления задержан сосед потерпевшего 30-летний, нигде не работающий Александр И.

Мужчина вместе со своей сожительницей распивал спиртное у соседа Виктора. Когда сожительница Александра пьяная ушла спать домой, мужчины остались вдвоем.

Вскоре, захмелев, уснул и сам Александр. Когда он среди ночи проснулся в доме соседа — собутыльника Виктора, то обнаружил, что того тоже нет на месте.

Александр пошел в свой дом и там застукал свою сожительницу в объятиях вероломного соседа.

Мужчина начал избивать соперника и душить шнурком, на котором потерпевший носил на шее ключ от квартиры.

Расправившись с соседом, Александр вызвал полицейских и сдался.

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР ревнивцу предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ.

За содеянное ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы.

13 Ноября 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690466>